

江苏将集中清理运营商资费套餐

明年城市带宽将达100M,农村用户可享3到6个月的免费无线宽带业务

昨天,江苏省政府召开新闻发布会,发布《省政府关于大力实施“宽带中国”战略加快提升全省宽带发展水平的意见》,现代快报记者了解到,到2015年江苏将实现城市光纤到楼入户,农村宽带进乡入村。为培养农村用户使用宽带的意识和需求,江苏将采用补贴或者购买服务等方式,向农村用户提供阶段性(3-6个月)免费无线宽带接入服务。对于市民反映较多的五花八门的资费套餐,江苏省通信管理局相关负责人表示,正在组织力量进行集中处理。

现代快报记者 赵丹丹

明年江苏城市宽带能力翻一番

按照规划,今年江苏城市和农村宽带接入能力达到每秒50兆比特和每秒12兆比特,固定宽带接入用户2060万户,720万用户实现光纤到户,网民数量达4236万人。到2015年,江苏实现城市光纤到楼入户,农村宽带进乡入村。

为培养农村用户使用宽带的意识和需求,江苏将采用补贴或者购买服务等方式,向农村用户提供阶段性(3-6个月)免费无线宽带接入服务。到2015年,全省固定宽带家庭普及率达到91%,3G、4G用户普及率达到68%,行政村通宽带比例达到100%。城市和农村家庭宽带接入能力基本达到每秒100兆比特和每秒20兆比特。

清理各类套餐,提升资费透明度

近日,国家工信部和发改委联合发文,放开电信业务资费,企业可自主制定具体资费结构、资费标准和计费方式。主要是通过市场竞争来进一步推动电信业务资费水平的下降。两部门要求,电信企业应充分尊重用户自主选择权,不得以任何形式强制或限制用户选择其指定的资费方案,未经用户同意,不得擅自更改与用户约定的资费方案。

省通信管理局副局长朱新煜表示,对于五花八门的资费套餐,他们正在组织力量进行集中清理,具体来说,引导运营商减少套餐的种类和数量,提升电信资费的透明度,缩小套餐内外的费用差距。如运营商强制要求用户消费情况,将立即查处。

天气

今天有大风大雨 明天可以陪妈妈出门逛逛



昨天下午,太阳被乌云遮挡,大有风雨欲来之势 现代快报记者 赵杰 摄



快报讯(记者 刘伟伟)昨天降雨姗姗来迟,直到夜里才拉开序幕。今天,可是一个正儿八经的雨天,全省有中到大雨,淮北局部还可能有暴雨呢,雨大风也急,想出门的话还是明天吧。

前几天,阳光都格外给力,俨然一副夏天的姿态。特别是到了中午时分,出去溜达一圈身上还会微微出汗,即便是云层比较厚的昨天,最高气温也超过了25℃。

降水到来的脚步放缓,说好昨天傍晚来的雨水,推迟到昨天夜里。但这并不影响雨水的发挥——源源不断的水汽遇上弱冷空气,酝酿着一场大雨。

这一次的降雨,覆盖了大半个中国。昨天广东台山局地还出现了特大暴雨。中央气象台预计,今天

广东、广西、贵州等地将有大雨或暴雨,并发布了暴雨蓝色预警。

江苏虽不在预警的范围,但无论是周边省市还是全省大部分地区,这个周末的天气都不太好。

省气象台预计,今天全省有中到大雨,淮北局部还有暴雨。江淮气旋带来的大风,也不容小觑,全省有东南风4到5级阵风6级,南京最大阵风可达7级。提醒小伙伴们,把窗户关好,阳台上的花盆物品等也收收好,避免砸到其他人。

明天是母亲节,天气会比前几天好很多。淮北的雨结束得早,其他地区可能还有中雨,然后也渐渐地结束了。下雨的时候,可以在家陪妈妈聊聊天,等明天雨停了,还可以陪妈妈出门呼吸下新鲜空气,都是不错的选择。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,雨量较大,东到东南风5到6级阵风7级,16~22℃

明天 阴有小雨并渐止转阴到多云,18~23℃

后天 多云,15~28℃

2014年《中国城市竞争力报告》出炉

宜居城市 无锡第8,南京排27

你所在的城市竞争力如何?昨天,中国社会科学院财经战略研究院和社会科学文献出版社联合发布了2014年城市竞争力蓝皮书《中国城市竞争力报告》。报告“晒”出了城市的各项竞争力排名。现代快报记者注意到,在综合经济竞争力的十强中,江苏仅有苏州榜上有名。在中国宜居城市排行榜中,无锡排第8,南京排27。此外,南京入围可持续发展城市、宜商城市、知识城市前十名,其中在前十大知识城市中,南京排第三。

实习生 赵书伶 现代快报记者 鹿伟

根据报告,2013年综合经济竞争力指数排名前十的城市依次是:香港、深圳、上海、台北、广州、北京、苏州、天津、佛山、澳门。其中,江苏仅有苏州一个城市进入前十名,仅次于北京,排第七。

根据房价收入比、环境生态等指标的综合分析,这份报告将2013年中国宜居城市前十强排列为:珠海、香港、海口、三亚、厦门、深圳、舟山、无锡、杭州和上海。

值得一提的是,江苏无锡入围,排第八,而上海排第十,南京则排第27名。据悉,宜居城市竞争力由人口素质、社会环境、生态环境、居住环境和市政设施五个方面构成,其中特别提到了大家关心的雾霾和房价。“雾霾和房价成为城市宜居面临的标志性难题。”报告比较2013年中国城市的宜居程度时,将居民对于空气质量和住房的诉求特别分析。

据悉,2013年雾霾已经波及25个省份、100多个大中型城市,全年全国平均雾霾天数达29.9天,创52年来之最。南京当然也未能幸免。在住房方面,报告称,在中国,房价收入比与宜居竞争力整体排序存在趋势一致性,宜居城市建设的关键在于使市民具备在城市“居得起”和“居得住”的能力。“中国百城房价持续整年上涨,北京、上海和深圳新建住宅均价已超过3万元人民币,‘居不易’问题更加突出。”

尽管没能进入综合经济竞争力城市前十名,但南京在可持续发展、宜商城市、知识城市等单项竞争力前十名中均“榜”上有名。

比如,在可持续发展城市竞争力前十名中,南京排第十;在宜商城市竞争力前十名中,南京排第九;在知识城市竞争力前十名中:南京排第三,仅次于北京、上海,在香港之前。

2013年全省传染病疫情发布

肺结核仍为江苏第一大传染病

快报讯(通讯员 范华锋 记者 刘峻)昨天,江苏省发布2013年全省传染病疫情,肺结核仍然是全省第一大传染病,发病数为34951人,死亡95人。近期,南京的气温持续上升,越来越多的人喜欢外出逛街聚会,人群流动性加大,昨天,南京市疾控中心发出提醒,由于每年的四五月份是肺结核病的发病高峰,人群聚集人口密集场所要加大通风力度,做好结核病群体性感染预防措施。

据南京市疾控中心慢传科副主任李晨介绍,根据南京近几年传染病监测资料显示,每年春夏季,尤其是四五月份是肺结核发病的高峰。冬季门窗紧闭的环境导致了部分感染者,这部分感染者经过3-6个月的平均潜伏期,于春夏季发病,出现发病高峰。同时,四五月份的气温回升以及人口流动、聚会增多,为人群

聚集场所结核感染提供了有利条件。学校尤其是高校和大专院校,人员之间接触密切,居住环境拥挤,一旦发生肺结核,容易在同宿舍、同班级学生中传播。因此学校、福利院等单位要做好肺结核群体性感染的预防工作,把入学、入院体检关,加强疾病监测,对发现的疑似患者及时报告并转诊,加大健康教育宣传力度。

专家提醒

如果发现自己有持续2周及以上的咳嗽咳痰,就应当考虑是否患了肺结核,建议立即到医院就诊检查。肺结核在病程早期,病变范围小,病情较轻,经过规范的治疗可彻底治愈,对今后的工作和生活不会产生明显影响。日常生活中,个人的预防

方式包括开窗通风、锻炼身体,养成良好的生活习惯、卫生习惯、加强营养等。结核病通过飞沫传播,研究证明,通风明显减少飞沫浓度,从而降低结核菌传播几率。

健康人受到结核菌感染后,是否发生结核病,主要与感

染结核菌的数量和毒力的大小以及身体抵抗力的高低有关,结核菌毒力强、身体抵抗力低就容易发生结核病。受到结核菌感染后一生中发生结核病的几率约为5%-10%。

锻炼身体、合理营养可增强人体免疫力,减少发病机会。

新规

江苏要求医院签廉洁购销合同 5种情形纳入商业贿赂不良记录

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅下发通知,要求建立医药购销领域商业贿赂不良记录制度。医疗机构必须签署廉洁购销合同,对于违规医师,要吊销执业证书,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

通知指出,医药生产经营企业及其代理人,给予采购与使用其药品、医用设备和医用耗材的医疗卫生机构工作人员以财物或者其他利益,有以下情形之一的,应当列入商业贿赂不良记录:经人民法院判决认定构成行贿犯罪,或者犯罪情节轻微,不需要判处刑罚,人民检察院依照刑法判处免于刑事处罚的;行贿犯罪情节轻微,人民检察院作出不予起诉决定的;由纪检监察机关以贿赂立案调查,并依法作出相关处理的;因行贿行为被财政、工商行政管理、食品药品监管等部

门作出行政处罚的;法律、法规、规章规定的其他情形。

通知要求,医疗卫生机构在与医药生产经营企业及其代理人,签署药品、医用设备和医用耗材等采购合同时,签署《医疗卫生机构医药产品廉洁购销合同》,列明企业指定销售代表姓名,以及不得实施商业贿赂行为、实施商业贿赂行为后将列入商业贿赂不良记录等条款。

省卫生厅有关人士介绍,江苏将严格执行市场清退制度。一次列入江苏或五年内二次及以上被国家卫生计生委网站转载商业贿赂不良记录的医药生产经营企业及其代理人,终止该企业所有产品在江苏的中标(成交)或配送资格。对违法情节严重的执业医师,由所属卫生行政部门吊销其执业证书,构成犯罪的,依法追究刑事责任。